

Data:	15 Mai 2025	Ora:	20:00
Subiect:	Buletin Nr.: 1	Document Nr.:	1.1
Emis de:	Organizator		
În atenția:	Concurenților / echipelor		
Număr de pagini:	4	Anexe:	1

1. **REGULAMENT PARTICULAR / Art. 2.1. - Program și Locații (Se modifică)**

JOI, 22 MAI 2025		
Activitate	Locația	Ora
Colectarea și montarea sistemelor de geolocalizare pentru concurs	Parc de Service Bd. Unirii, Baia Mare	13:30 - 17:30 15:15 - 19:15
Verificări Tehnice Inițiale, sigilare și marcarea		14:00 - 18:00 15:30 - 19:30

VINERI, 23 MAI 2025		
Activitate	Locația	Ora
Sosire Ziua 1 Ora estimată pentru primul echipaj	Parc Închis - CO 3A Baia Mare Value Centre	22:54 22:56

2. **REGULAMENT PARTICULAR / Art. 2.2. - Suprafața de desfășurare și lungimi (Se modifică)**

Ziua 2: Asfalt - ~~81,84 km~~ **81,62 km**; Macadam - 0,00 km

3. **REGULAMENT PARTICULAR / Art. 2.3. - Detalii ale Planului Orar (Se modifică)**

Lungimea totală a Planului Orar: ~~412,44 km~~ **415,90 km**
Lungimea totală a Probelor Speciale: ~~126,01 km~~ **125,79 km**

4. **REGULAMENT PARTICULAR / Art. 3.4. - Oficiali (Se modifică)**

3.4.3. Oficiali

Operator Centru de Calcul: ~~Va fi nominalizat~~ **Dna. Ramona ANDRONACHE (AG 29)**
Responsabil Medical: ~~Va fi nominalizat~~ **UPU Baia Mare**

5. REGULAMENT PARTICULAR / Art. 6.3. - Parc de Service (Se completează)

6.3.9. Zone de Montare Roți (ZMR) și / sau Zone de Montare Faruri (ZMF)

Între CO 2C și CO 2D va exista Zonă de Montare Roți și Zonă de Montare Faruri în conformitate cu Art. 6.4.5 din Regulamentul Sportiv CNR.

Locația: ~~Va fi nominalizată~~ **Spălătoria Auto MBK, DN 18, Sighetu Marmăției (Vis-a-vis de Hotel Iza)**

GPS: ~~Va fi nominalizat~~ **47° 54.494'N 23° 55.117'E**

Roțile și farurile suplimentare pot fi aduse în ZMR și ZMF cu un automobil de asistență tehnică. Aceste automobile trebuie să aibă masa maxim autorizată de 3,5 tone. Accesul automobilelor de asistență tehnică în cadrul ZMR și ZMF este interzis; acestea pot staționa în imediata apropiere, pe platoul pietruit de lângă Spălătoria MBK (GPS: 47° 54.458'N 23° 55.123'E).

Prezența membrilor echipei tehnice este permisă în aceste zone, conform reglementărilor de la Art. 6.4.5 din Regulamentul Sportiv CNR.

Director Organizare
Vlad POP

6. REGULAMENT PARTICULAR / Anexa 1 - Plan Orar (Se republică)

RALIUL MARAMUREȘULUI | 23 - 24 Mai 2025

v1.2 15.05.2025 17:25

Shakedown

Vineri, 23 Mai 2025

Răsărit: 05:39 | Apus: 21:06

Post	Locație	PS Km	Etapă Km	Total Km	Program	
ZA	Parc de Service (Baia Mare)					
	Zonă Alimentare (Bd. Unirii)					
	Distanța până în Parcul de Service	(2,41)	(24,06)	(26,47)		
CO SD	Rus		14,85	14,85		
SD	RUS	2,41			08:30	13:30
Toate echipajele						
	Parc de Service (Baia Mare)		9,21	11,62		
	Shakedown	2,41	24,06	26,47		

Start Festiv

Vineri, 23 Mai 2025

Răsărit: 05:39 | Apus: 21:06

Locație	Primul automobil
Bd. Unirii (Baia Mare)	15:30

ZIUA 1 - Secțiunile 1 și 2

Vineri, 23 Mai 2025

Răsărit: 05:39 | Apus: 21:06

Post	Locație	PS [Km]	Etapă [Km]	Total [Km]	Timp Ideal	Primul automobil
CO 0	ieșire Parc de Service (Baia Mare)					18:00
ZA	Zonă Alimentare (Bd. Unirii)					
1	Distanța până la următoarea ZA	(44,17)	(98,71)	(142,88)		
CO 1	Baia Sprie		17,78	17,78	00:35	18:35
PS 1	GUTIN	20,80			(00:03)	18:38
CO 2	Sighetu Marmăției		27,53	48,33	01:10	19:48
PS 2	SS SIGHETU MARMAȚIEI	2,57			(00:03)	19:51
CO 2A	Intrare Regrupare și Zonă Tehnică		3,35	5,92	00:15	20:06
CO 2B	ieșire Regrupare				01:00	21:06
CO 2C	Intrare ZMR și ZMF		0,11	0,11	00:02	21:08
	ZMR și ZMF (Sighetu Marmăției)	(23,37)	(48,77)	(72,14)	00:15	
CO 2D	ieșire ZMR și ZMF					21:23
CO 3	Mara		23,71	23,71	00:35	21:58
PS 3	MARA (Noapte)	20,80			(00:03)	22:01
CO 3A	Intrare Parc Închis (Pontare în avans permisă)		23,06	43,86	00:55	22:56
	Secțiunile 1 și 2	44,17	95,54	139,71		

Shakedown

Start Festiv

ZIUA 1 - Secțiunile 1 și 2

Secțiunea 1

Secțiunea 2

ZIUA 2 - Secțiunile 3 și 4
Sâmbătă, 24 Mai 2025
Răsărit: 05:38 | Apus: 21:07

Post	Locație	PS [Km]	Etapă [Km]	Total [Km]	Timp Ideal	Primul automobil
CO 3B	leșire Parc Închis					09:00
CO 3C	Intrare Parc de Service		3,17	3,17	00:15	09:15
PARC DE SERVICE A (Baia Mare)		(20,80)	(49,94)	(70,74)	00:45	
CO 3D	leșire Parc de Service					10:00
ZA	Zonă Alimentare (Bd. Unirii)					
2	Distanța până la următoarea ZA	(41,45)	(96,48)	(137,93)		
CO 4	Fărcașa		20,86	20,86	00:40	10:40
PS 4	FĂRCAȘA 1	10,93			(00:03)	10:43
CO 5	Ciolt		33,37	44,30	01:00	11:43
PS 5	CIOLT 1	21,37			(00:03)	11:46
CO 6	Coruia		14,36	35,73	00:50	12:36
PS 6	CORUIA 1	7,87			(00:03)	12:39
CO 7	Baia Mare Value Centre		24,75	32,62	00:50	13:29
PS 7	SS BAI A MARE VALUE CENTRE	1,28			(00:03)	13:32
CO 7A	Intrare Regrupare și Zonă Tehnică		3,14	4,42	00:15	13:47
CO 7B	leșire Regrupare / Intrare Parc de Service				00:30	14:17
PARC DE SERVICE B (Baia Mare)		(41,45)	(96,48)	(137,93)	00:30	
CO 7C	leșire Parc de Service					14:47
ZA	Zonă Alimentare (Bd. Unirii)					
3	Distanța până în Parc Închis	(40,17)	(94,92)	(135,09)		
CO 8	Fărcașa		20,86	20,86	00:40	15:27
PS 8	FĂRCAȘA 2	10,93			(00:03)	15:30
CO 9	Ciolt		33,37	44,30	01:00	16:30
PS 9	CIOLT 2	21,37			(00:03)	16:33
CO 10	Coruia		14,36	35,73	00:50	17:23
PS 10	CORUIA 2 - Power Stage	7,87			(00:03)	17:26
CO 10A	Intrare Zonă Tehnică		21,39	29,26	00:40	18:06
CO 10B	leșire Zonă Tehnică / Intrare Parc de Service				00:10	18:16
PARC DE SERVICE C (Baia Mare)		(40,17)	(89,98)	(130,15)	00:10	
CO 10C	leșire Parc de Service (Pontare în avans permisă)					18:26
CO 10D	Intrare Parc Închis (Pontare în avans permisă)		4,94	4,94	00:15	18:41
Festivitatea de Premiere (Baia Mare Value Centre)						19:00
Secțiunile 3 și 4		81,62	194,57	276,19		

Secțiunea 3
Secțiunea 4

	PS	Etapă	Total	%
Vineri, 23 Mai 2025 - 3 PS	44,17	95,54	139,71	31,62%
Sâmbătă, 24 Mai 2025 - 7 PS	81,62	194,57	276,19	29,55%
TOTAL - 10 Probe Speciale	125,79	290,11	415,90	30,25%